
2022 年度
開講責任部署 履修者数 3473

回答数 1853
回答率 53.35%

設問別回答分布
No 質問

1 あなたは講義概要・シラバスを熟読し、内容を理解したうえで履修登録しましたか回答 1839 無回答 1634
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
読んでいなかった 159 1 159
あまり読まず、内容を理解していなかった 295 2 590
一通り読み、少しは内容を理解していた 1104 3 3312
熟読し、よく内容を理解していた 281 4 1124

ポイント平均 2.82
同一アンケート平均 2.82

2 あなたはこの授業の予習と復習を行いましたか 回答 1845 無回答 1628
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
予習と復習を行わなかった 287 1 287
あまり予習と復習を行わなかった 695 2 1390
概ね予習と復習を行った 648 3 1944
予習と復習を行った。 215 4 860

ポイント平均 2.43
同一アンケート平均 2.43

3 授業はシラバスに沿って行われましたか 回答 1845 無回答 1628
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
シラバスに沿って行われなかった 35 1 35
あまりシラバスに沿って行われなかった 48 2 96
概ねシラバスに沿って行われた 799 3 2397
シラバスに沿って行われた 963 4 3852

ポイント平均 3.46
同一アンケート平均 3.46

4 授業は時間通りに開始され終了時間まで行われましたか 回答 1845 無回答 1628
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
行われなかった 33 1 33
あまり行われなかった 42 2 84
概ね行われた 547 3 1641
行われた 1223 4 4892

ポイント平均 3.60
同一アンケート平均 3.60

5 授業を分かりやすくする工夫がありましたか 回答 1848 無回答 1625
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
工夫がなかった 37 1 37
あまり工夫がなかった 132 2 264
概ね工夫されていた 747 3 2241
工夫されていた 932 4 3728

ポイント平均 3.39
同一アンケート平均 3.39

6 授業の内容を理解することができましたか 回答 1845 無回答 1628
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
理解できなかった 31 1 31
あまり理解できなかった 152 2 304
概ね理解できた 808 3 2424
理解できた 854 4 3416

ポイント平均 3.35
同一アンケート平均 3.35

7 あなたにとってこの授業の難易度は適切でしたか 回答 1853 無回答 1620
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
適切ではなかった 36 1 36
あまり適切ではなかった 156 2 312
概ね適切だった 766 3 2298
適切だった 895 4 3580

ポイント平均 3.36
同一アンケート平均 3.36



8 総合的にこの授業に満足しましたか 回答 1850 無回答 1623
選択肢 回答数 ポイント ポイント合計
満足していない 30 1 30
あまり満足していない 116 2 232
概ね満足した 680 3 2040
満足した 1024 4 4096

ポイント平均 3.46
同一アンケート平均 3.46


